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１．実施目的

卒業後の進路や大学のキャリア支援について感じたことを、選択式のアンケート調査し、キャリア支援を改
善するために実施した。

２．対象者

2025年３月に経営学部とスポーツ科学部を卒業した４年生（421名）を対象とした。

内訳は、経営学部 338名（磐田 128名・藤枝 210名）、スポーツ科学部 83名

３．実施方法

グーグル社のフォームを活用して実施した。

４．実施期間

2025年３月17日（月）～2025年３月24日（月）

５．依頼方法

卒業式で依頼文書を配布した他、Eメール（SSUメール）で回答を依頼した。

Ⅰ アンケートの概要



１．回答状況

経営学部56名（磐田12名、藤枝44名）、スポーツ科学部９名、合計65名の卒業生から有効な回
答を得た。

回答率は経営学部が16.5％（磐田 9.4％、藤枝 ２１.0％）、スポーツ科学部10.8％、大学全体で
は15.4%だった。

２．当資料への掲載方法について

自由記述欄は明らかな誤字、脱字を除いて、原則、卒業生が回答した内容をそのまま記載した。

ただし、設問と関連が無い内容、回答者が特定される内容は掲載していない。

Ⅱ 回答状況、当資料への掲載方法



次項から質問および回答結果を掲載する。なお、選択した回答によって、それ以降の質問内容
が変わることがある。

Ⅲ 質問および回答の状況



質問１
＜全ての卒業生に質問＞
卒業後の進路について ＊択一式で回答必須



質問２
＜質問１で「進学」、「進学準備」、「就職も進学もしない」、「決まっていない」、「帰国（留学生のみ選
択可能）」と回答した卒業生に質問＞
あなたは質問１で選択した”卒業後の進路”に満足を感じていますか？ ＊択一式で回答必須

スポーツ科学部は該当者なし



質問３
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
あなたは質問１で選択した“卒業後の進路”に満足を感じていますか？ ＊択一式で回答必須



質問４
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
キャリア支援課が行う、情報提供（メール、電話、掲示、放送、窓口等）は、あなたの就職活動に役立
ちましたか？ ＊択一式で回答必須



質問５
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
キャリア支援課が行う、個人面談（電話・オンライン・メールも含む）による進路相談は、あなたの就職
活動に役立ちましたか？ ＊択一式で回答必須



質問６
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
キャリア支援課が行う、個人面談（電話・オンライン・メールも含む）による履歴書添削などの書類作
成は、あなたの就職活動に役立ちましたか？ ＊択一式で回答必須



質問７
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞

大学が主催する学内合同説明会は、あなたの就職活動に役立ちましたか？ ＊択一式で回答必須



質問８
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
あなたが就職活動で困ったときや落ち込んだとき、キャリア支援課はサポートしてくれましたか？

＊択一式で回答必須



質問９
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
あなたは就職活動中に困ったことがあったとき、誰に相談しましたか？最も相談した相手を選んでく

ださい。＊択一式で回答必須

＜選択肢の内容＞

１．大学関係者（例．ゼミの指導教員、クラスアドバイザー、
キャリア支援課（事務職員）、部活の指導者

２．家族・親戚
３．大学の友人（同級生、先輩・後輩も含む）
４．大学外の友人・知人（例．高校以前の恩師、高校時代の

友人、アルバイト先の知人、地域の人など）
５．大学外の相談機関（例．ハローワーク、就職

エージェント）
６．誰にも相談していない
７．その他（回答例．先輩の友人、そもそも困っていない、

困らなかった）



質問10
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞
３年生の４月を基準にしたとき、あなたの就職先を決定したのはいつ頃ですか？

＊択一式で回答必須

＜選択肢の内容＞

１．３年生の12月まで（９か月以内）
２．３年生の３月まで（12か月以内）
３．４年生の７月まで（16か月以内）
４．４年生の12月まで（21か月以内）
５．４年生の３月まで（24か月以内）



質問11
＜質問１で「就職」または「就職活動継続」と回答した卒業生に質問＞

あなたは全部でいくつの採用内定をもらいましたか？ ＊択一式で回答必須



質問12

＜全ての卒業生に質問＞
資格取得奨励金制度、TOEICの受験会（2024年夏実施）やFP資格の取得説明会（2024年12月開催）、先生や事
務職員によるアドバイスなど大学の資格取得支援は、あなたの大学生活に役立つものでしたか？
＊択一式で回答必須



質問12
＜全ての卒業生に質問＞

あなたは全部でいくつの採用内定をもらいましたか？ ＊択一式で回答必須



質問13
＜全ての卒業生に質問＞
資格取得のために、大学にどのように支援を望みますか？あなたの意見を教えてください。
＊自由記述、回答は任意下さい。

もっと幅広く専門的なものまで支援してくれると良いと思う。メジャーなものが多すぎて、就
活で役に立つか微妙なものが多い。

簿記三級はあった方がいいかなと思いました

講義と同時進行で、資格取得が単位の取得条件にするなどで、単位プラス資格と出来れ
ばより身に着けられると考えました。

会計塾にもっと力を入れていけば良いと思います。

自宅からキャンパスや駅が遠かったため、資格取得講座があっても参加することが難しい
と感じた。オンラインでの講座にして欲しかった。

一部の資格試験は受験料が高いため、大学が補助してくれる制度があると助かります。ま
た、教材費や講座費用の補助があると、より多くの学生が資格取得に挑戦しやすくなると
思います。

正直に言いますと資格取得は本人次第だと考えており、大学側のサポートはあまり必要な
いのではと思ってしまいました。自分自身は資格取得に力を入れませんでしたが、それで
も大学側の講習会の告知等を目にしていたので、充分と言えるほどサポートの体制は出来
ていると感じました。

現実的では無いが、マンツーマンでの対面指導があると助かると思った。

高頻度な案内

もっと早めの就職活動支援

もっと様々な資格取得講座を開催してほしい

どのような資格かメリットがあるのか説明したら、応募者が増えると思った

資格取得の際、相談しやすい環境だったため、なんでも聞きやすかったです！そのような

環境があると資格取得に意欲的になれると思いました。

今のままでも充分



質問14
＜全ての卒業生に質問＞

キャリア支援課が行っている支援について評価してください。 ＊択一式で回答必須


